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Se desea medir una resistencia Rx=1GQ, para lo cual se tiene el siguiente circuito de medicion simultanea:

R Ra,
AR ——AN—
Instrumentos de medida
* B Voltimetro Amperimetro
aov — A, RV=1MQ RA=5Q
Resolucién=1mV Resolucién=0.1uA
} Vmax=100V Imax=1mA

a. El circuito de medida propuesto es adecuado para medir la resistencia Rx? Si no lo es, realice las modificaciones que
considere pertinentes. Calcule el error relativo de la medida. (5 puntos)

b. La resistencia a medir (Rx) es mucho mayor que la resistencia interna del voltimetro (RV). Esta condicién introduce algin
problema en la medida? Justifique CLARAMENTE su respuesta. (10 puntos)

Para el circuito planteado, se desea medir la potencia consumida por la resistencia RX, utilizando el método simultaneo voltaje —
corriente.

Rx
1"55:9 ] | Instrumentos de medida
* Voltimetro Amperimetro
100 _— RV=100kQ RA=10Q
T 200k 200k Resolucion=0.1V | Resolucion=0.1uA
i Vmax=500V Imax=1mA

a. Determine la potencia tedrica que consume la resistencia Rx. Determine el montaje mas apropiado para la medicion de la
potencia consumida por esta resistencia (Rx). Calcule la potencia para cada montaje, a través de la lectura de los
instrumentos de medida (10 puntos)

b. Calcule el error relativo cometido en cada uno de los montajes propuestos. Para el montaje con mayor error relativo,
especifique CLARAMENTE el procedimiento a seguir para disminuir este error FUERTEMENTE. (10 puntos)

Para el circuito planteado, se desea medir el voltaje sobre la resistencia Rx, con un error relativo menor al 1% (en valor absoluto).
Para esta medicién se utiliza un mecanismo D’Arsonval. Cual es la corriente que circula a través de su bobina de deflexién? (10
puntos)

Calcule la corriente que circula a través del operador. Segun el
RETIE, si el tiempo de despeje de la falla es mayor a 1s, el
operador sufrird fibrilaciébn ventricular. Cudl seria su
sugerencia para evitar que el operador sufra esta condicion?
(5 puntos)




